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ВЪВЕДЕНИЕ 

 
Общинският план за младежта на Община Лясковец е изготвен в изпълнение на чл. 

16 от Закона за младежта, Националната стратегия за младежта 2021 - 2030 г. и 
Европейската харта за участие на младите хора в живота на общините и регионите. 
Общинският план за развитие на младежта в Община Лясковец има характер на отворен 
документ, който може да се развива, усъвършенства и актуализира в съответствие с 
динамично променящите се условия. Това изисква постоянна дейност на всички 
заинтересовани участници и предполага създаването на добра организация и координация. 

Състоянието на младите хора и участието им в обществения живот са един от най-
важните приоритети на Община Лясковец. Активното им включване в решенията и 
действията на местно и регионално ниво е крайно необходимо в стремежа да се изгради 
едно проспериращо общество. Младите хора и тяхната успешна професионална, социална 
и личностна реализация са важен приоритет на ръководството на Община Лясковец и 
предмет на целенасочена политика, прилагана с цел удовлетворяване потребностите и 
интересите на тази целева група. 

Важен акцент при реализирането на плана е изграждането на система от мерки, 
гарантиращи развитието на дарбите на младежите, която им осигурява подпомагане и 
възможности за изява. Подходът на общината се основава на разкриване на нови 
възможности за всички млади хора на възраст от 15 до 29 години, независимо от техните 
образователни, социални, политически и етнически убеждения. 

Основен акцент в плана са младите хора, които не са професионално ориентирани и 
все още не са решили дали и какво ще учат, както и младите и амбициозни хора на възраст 
15 - 29 г., желаещи да бъдат ангажирани и занимаващи се с доброволни, социални, спортни 
и културни дейности. Целта на работата с тази група младежи е използването на техните 
качества, способности и талант за развитието на Община Лясковец в съответствие със 
заложените стратегически цели на проекта на Националната стратегия за младежта 2021 - 
2030 г., а именно: насърчаване на неформалното образование и обучение, насърчаване на 
заетостта и подкрепата за млади хора, които не учат, не работят и не се обучават, 
насърчаване на ангажираността, участието и овластяването на младите хора, развитие и 
утвърждаване на младежката работа в национален мащаб, свързаност, толерантност и 
европейска принадлежност, насърчаване на здравословен и природощадящ начин на живот, 
насърчаване на културата и творчеството сред младите. 
Планът се реализира в партньорство с всички заинтересовани страни на общинско ниво: 
Общински съвет на Община Лясковец, Общинска администрация, училищни 
настоятелства, учебни заведения, културни институции, неправителствени организации, 
работещи в областта на образованието, културата, спорта, МКБППМН и др. 

 

ЦЕЛЕВА ГРУПА 

           Дейностите в плана са насочени към подрастващите и младите хора на възраст между 
15 и 29 години, организирани или не в различни структури, без оглед на тяхната расова, 
етническа, национална, социална и културна принадлежност.  

 



Общински план за младежта на Община Лясковец за 2025 година	

3 
 

 

АНАЛИЗ НА СЪСТОЯНИЕТО НА МЛАДЕЖТА В ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ 

            Едно от основните предизвикателства в реализирането на младежките политики е 
създаването на ангажираност и мотивация в младите хора да останат да се реализират както 
на територията на Община Лясковец, така и в България. Стремежът на младите към 
независимост и самореализация ни карат да бъдем отговорни в създаването на стабилен 
социален и икономически климат. 
 
Демографска характеристика 
 

Едно от най-големите предизвикателства, пред които е изправена България в 
настоящето и бъдещи десетилетия е свързано с тенденциите в развитието на демографските 
процеси. Както в национален мащаб, така и в Община Лясковец се наблюдава застаряване 
и съответно намаляване на населението. Страната ни е изправена пред демографски срив, 
като Община Лясковец не прави изключение. Сериозен проблем пред малките общини, като 
нашата е значително по-ниския дял на населението в диапазон 15-29 години, спрямо общия 
дял на населението в общината. 

Запазва се тенденцията за засилване на емиграционния поток. Желаещите да 
емигрират са предимно младежи с висок образователен ценз. Една част от младите хора 
напускат общината, продължавайки образованието си след 7-ми клас в други градове. 
Голяма част след завършено средно образование са приети във висши учебни заведения и 
предпочитат възможностите на големия град за намиране на работа и живеене. 

 
Структура на младежите (15 - 29 г.) в Община Лясковец към 31.12.2023 г.: 
 

Мъже 638 

Жени 559 

Общо: 1197 

 
Данните са от Национален статистически институт.  
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Населението на Община Лясковец по настоящ адрес към 31.12.2024 г. е 12 317 души, 

а по постоянен адрес е 12 432 души. 
Разпределението, по настоящ адрес на населението по населени места на Общината 

е както следва: гр. Лясковец - 7 521 души, с. Джулюница - 1 489 души,  с. Добри дял - 1 067 
души, с. Драгижево - 827 души, с. Козаревец - 854 души и с. Мерданя - 559 души. 

Справката е от Главна Дирекция ГРАО. 
 
Образование 
 

     За личната реализация на младите хора, за пълноценното им участие в обществения 
живот, както и за повишаване благосъстоянието на цялото общество е важно доброто 
образование. Община Лясковец разполага с добре разгъната образователна мрежа, която 
гарантира равнопоставен достъп до образование, в т.ч. и много извънкласни дейности. На  
територията на общината функционират: 

-  Детска ясла „Мир“ - 27 деца; 
- ДГ „Пчелица” гр. Лясковец -  85 деца;  
- ДГ  „Радост” гр. Лясковец -  99 деца;  
- ДГ „Славейче” гр. Лясковец -  50 деца;  
- ДГ  „Сладкопойна чучулига” с. Джулюница  -  34 деца; 
- ДГ „Вълшебство” с. Драгижево - 21 деца;  
- ДГ „Детелина” с. Козаревец - 14 деца; 
- НУ „Цани Гинчев” гр. Лясковец - 104 деца/ученици; 
- ОбУ „П.Р.Славейков”  с. Джулюница - 131 деца/ученици; 
- СУ „Максим Райкович”  гр. Лясковец - 460 деца/ученици. 

 
ОбУ „П.Р.Славейков”  с. Джулюница: 

Брой ученици от 15 до 29 годишна възраст дневна  форма на обучение - 26 ученика 
- Специалност: 8110901 Работник в производството на кулинарни изделия в заведенията за 
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хранене и развлечения - 1 СПК; Профил: 811090 Работник в заведенията за хранене и 
развлечения. 

 
Извънкласните дейности реализиращи се в ОбУ „П.Р.Славейков”  с. Джулюница са:    
Тематична област: Дигитална креативност 

 Група „Аз избирам“ – 12 ученика от VI клас 
 Клуб „Фолклор на етносите -2“,– 12 ученика от VII клас; 
 Група „Млади лидери“ – 15 ученика от V до Х клас 

 
Тематична област: Гражданско образование 

 Клуб „Фолклор на етносите -1“ – 12 ученика от IV клас; 
 Група по програма СКОК – 12 ученика от V клас  

 
Тематична област: Екологично образование и здравосрловен начин на живот 

 Група по готварство „Майстори в кухнята“ –12 ученика  от  15 до 29 год. възраст; 
 от IX и X клас; 

 
Участие в извън - училищни изяви – конкурси, изложби – на местно, общинско и 
национално ниво –26 ученика от I  до IV 

 
Брой включени  ученици в извънучилищни изяви – конкурси, изложби – на местно, 
общинско и национално ниво –51 ученика в т.ч. 12 ученика от 15 до 29 год. възраст; 

 
Текущи проекти към 31 декември 2024г. (наименование; източник на финансиране; срок и 
дейности) участници  брой ученици, в т.ч. от 15 до 29 годишна възраст; 
  
 НП „Заедно в изкуствата и в спорта“ – 21 064,00 лв. – Осигуряване на условия за 

личностно развитие на учениците за развитие на способностите и дарованията им в 
областта на изкуствата и спорта чрез групови дейности и екипна работа, 50 ученика 
от 1 до 7 клас. 

 Проект "Успех за теб"  МОН – 30986,00 лв.  – Подобряване на образователните 
резултати на учениците, които имат системни пропуски по даден учебен предмет, 
обучителни затруднения, пропуски в усвояването на учебното съдържание и др. чрез 
предоставяне на допълнително обучение, 36 ученика, в т.ч. 10 ученика от  15 до 29 
год. възраст; 

 ОП “Национален план за възстановяване и устойчивост“, процедура 
„Училищна STEM среда -181 795.10 лв. - Основна цел на процедурата е 
осигуряване на физическата среда и техническото оборудване и обзавеждане на 
STEM пространства в училищното образование с оглед създаване на интегрирана 
учебна среда от ново поколение, която да поощри и подкрепи образователните 
иновации в обучението и преподаването в сферата на STEM и да се повиши 
интересът към науките и научните изследвания у учениците – в процес на 
изпълнение 

 Схема " Училищен плод и училищно мляко" програма на ЕС – Подобряване на 
хранителните навици на децата и учениците в дългосрочен план чрез повишаване 
консумацията на плодове, зеленчуци, мляко и млечни продукти при спазване на 
здравните изисквания - 56 ученика от I до IV клас. 

 Програма "Всеки ученик ще бъде отличник" в сътрудничество с НПО - Цел на 
програмата е да подпомогне училищата, които работят с деца от уязвими общности 
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(и не само) да подобрят цялостния облик на училището, да му помогнат да повиши 
качеството на образование за всички деца, да привлече родителите и да ги направи 
активен и пълноправен участник в училищния живот, и най-вече – да активизира 
учениците, да ги превърне в активни, мислещи млади хора и да ги мотивира да 
продължат образованието си в следващ етап. Основен елемент от този подход е 
въвеждането на интеркултурно образование като средство за запазване и обновяване 
на културната идентичност на ромската общност, както и за взаимно опознаване и 
формиране на толерантност между децата от различни етноси – 20 ученика, в т.ч. 
10 ученика от  15 до 29 год. възраст; 

 Проект „HeForShe & SheForHe: Еднакво важни в стремежа за равенство!“ в 
сътрудничество с НПО - Проектът "HeForShe & SheForHe: Еднакво важни в 
стремежа за равенство!" има за цел да повиши информираността за насилието, 
основано на пола, сред младежи и уязвими групи, като активно включи мъже и 
момчета в усилията за постигане на равенство между половете. Вдъхновена от 
глобалната инициатива "HeForShe", кампанията ще използва иновативни 
комуникационни стратегии и интерактивни материали, за да достигне до широката 
общественост - 25 ученика, в т.ч. 10 ученика от  15 до 29 год. възраст; 

 Проект „Сигурно бъдеще: Превенция и защита на децата от насилие в училище 
и общността“ – в сътрудничество с НПО - Превенция и защита на децата от 
насилие в училище и общността“ е насочен към подобряване на системите за 
превенция, интервенция и подкрепа на деца, засегнати от насилие, в общините 
Антоново, Стражица, Павликени и Лясковец. Основната цел на проекта е да създаде 
устойчива система за закрила на детето чрез повишаване на капацитета на местните 
структури, училища и граждански организации, като същевременно овласти 
жертвите на насилие. 14 ученика, в т.ч. 5 ученика от  15 до 29 год. възраст; 

 
Информацията е предоставена от ръководството на ОбУ „П.Р.Славейков”  с. 

Джулюница. 
 
   СУ „Максим Райкович”  гр. Лясковец: 
 

Брой ученици от 15 до 29 годишна възраст дневна и самостоятелна форма на 
обучение: към 31 декември 2024г. – 187 ученика. 

 
Специалности/профили:  
 

- Специалност: код 5410104 „Производство на месо, месни продукти и риба“  
- Специалност: код 8110602  „Производство и обслужване в заведенията за хранене и 
развлечения“  
- Специалност: код 5420501 „Производство на облекло от текстил“ 

 
Извън - класни дейности - брой и наименование на дейности: 
 
 Digital Scouts - откриватели на нови територии – 12 уч. от III и  IV клас 
 Вокална група „Славееви гласове“ – 10 уч. от V и  VII клас 
 Тенис на маса – 10 уч. от  IV клас 
 Волейбол -10 уч. от  VIII - XII клас 
 "Език мой"– 8 уч. от  VII клас 
 "Математиката - лесна, полезна и забавна"– 11 уч. от VII клас 
 Арт работилница "Изработвам с ръце и сърце"– 12 уч. от V и  VI клас 
 "Въображение и творчество"– 15 уч. от III и  IV клас 
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Участие в извън - училищни изяви – конкурси, изложби – на местно, общинско и 
национално ниво: 46 ученика от I  до IV  клас 

 

Текущи проекти към 31 декември 2024г. (наименование; източник на финансиране; 
срок и дейности) участници  брой ученици, в т.ч. от 15 до 29 годишна възраст: 
 

 НП „Заедно в изкуствата и в спорта“ – 32 582,00лв. – Осигуряване на участието 
на учениците в занимания по интереси с цел повишаване на техните образователни 
резултати, прави ги по-уверени към случващото се в училището, 91 ученика от 1 до 
7 клас. 

 Проект "Успех за теб"  МОН за учебната 2024/2025г.– 30 825,00 лв.  – Дейност 3  
и Дейност 4 – Осигуряване на допълнителна подкрепа за личностно развитие на 
ученици със специални образователни потребности, с хронични заболявания, в риск 
и изявени дарби за трайно приобщаване в училищното образование и допълнителни 
обучения за обща подкрепа за достъп и трайно приобщаване в училищното 
образование“, 52 ученика, в т.ч. 9 ученика от  15 до 29 год. възраст; 

 ОП “Национален план за възстановяване и устойчивост“, процедура 
„Училищна STEM среда –„Изграждане на училищна СТЕМ среда и 
високотехнологични оборудване и свързани класни стаи в СУ „Максим 
Райкович“ - 363 599,15лв. - Основна цел на процедурата е „Изграждане на СТЕМ 
център по природни науки“ чрез осигуряване на физическата среда и техническото 
оборудване и обзавеждане на STEM пространства в училищното образование с оглед 
създаване на интегрирана учебна среда от ново поколение – в процес на изпълнение 

 Схема "Училищен плод и училищно мляко" програма на ЕС – Подобряване на 
хранителните навици на децата и учениците в дългосрочен план чрез повишаване 
консумацията на плодове, зеленчуци, мляко и млечни продукти при спазване на 
здравните изисквания - 141 ученика от I до IV клас. 

 „Иновации в действие“- МОН 2024/ 2025г. -2960лв.-  Обмяна на добри практики 
и иновативни методи на преподаване- 4 ученици в т.ч. 4 ученика от  15 до 29 год. 
възраст; 
 

Информацията е предоставена от ръководството на СУ „Максим Райкович”  гр. 
Лясковец. 

 
Ранното отпадане на учениците от образователната система, липсата на завършено 

основно или средно образование са основни фактори, в резултат на които се стига до 
младежко социално изключване. Проблемите в образователната система оказват пряко 
влияние върху избора на младежите за бъдещето им кариерно развитие и професионалната 
реализация в живота. Възможностите за професионално развитие, достъп до качествено 
образование и участие в местното самоуправление са само част от приоритети, които си 
поставят държавата и общините, за да подкрепят личностното развитие и успешната 
реализация на младежите. 

 
 

Младежка заетост и безработица 
 

Влошаването на социалните и икономическите показатели в България подтикнаха 
много млади хора да напуснат малките населени места, търсейки възможности за обучение 
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и кариерна реализация в областните центрове и извън пределите на страната. 
Община Лясковец също е засегната пряко от тази миграция, което води до 

увеличаване на средната възраст в общината, до влошаване на икономическите показатели, 
поради липса на млади, образовани и квалифицирани кадри. Това в крайна сметка се 
отразява на социално- икономическата обстановка и жизнения стандарт. 

Причините за младежка безработица могат да се обединят в няколко аспекта: 
- дисбаланс между реалното търсене на пазара на труда и младежите с определено 
професионално направление; 
- занижено равнище на професионална квалификация, дължащо се на слаба 
практическа подготовка и ниска информираност; 
- слабо търсена или неточна професионална ориентация; 
- липсата на трудов опит, който е основен фактор за всеки работодател при подбор 
на кадри; 
- демотивация от предлаганото заплащане при несъобразяване или пренебрегване 
на дадената квалификация; 
- малко на брой работодатели инвестират в обучението и квалификацията на 
младите работници и служители; 
Националната политика на заетостта предлага специални мерки за заетост на 

младежите, включващи: 
- информация и услуги за професионално ориентиране и обучение; 
- квалификация и преквалификация; 
- помощ при започване на работа чрез субсидирани схеми на заетост. 
 
По данни на Дирекция „Бюро по труда“ гр. Горна Оряховица в Община Лясковец 

към 31.12.2024 година на трудовата борса са регистрирани 176 лица, от тях на възраст до 
29 години са регистрирани 14 лица. 

Структура на регистрираните безработни младежи до 29 - годишна възраст по пол, 
квалификация и образование: 

- мъже - 9 
- жени - 5 
- с работническа професия - 1 
- специалисти - 6 
- без квалификация - 7 
- с висше образование - 3 
- със средно образование - 8, от тях със средно професионално - 4 
- с основно образование - 3 
- с начално образование - 0 

             През 2024 година 4 младежи до 29-годишна възраст са включени в субсидирана 
заетост, както следва: 

- Един по Програма „Старт на кариерата“ 
- Двама по схема „Младежка заетост +“ 
- Един по проект „Започвам работа, Компонент 3“ 

 
 
Свободно време и културна среда 

 
Община Лясковец има изградена добра културна инфраструктура - 

обществени библиотеки към всички шест читалища на територията на общината и 
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един музей - Музей на гурбетчийското градинарство намиращ се в гр. Лясковец. 
Градската библиотека се посещава от читатели с разностранни интереси и нужди. Те 
получават търсената информация и са обслужвани в различните отдели на 
библиотеката. Библиотеката е оборудвана с компютърни конфигурации, принтери, 
мултимедия и др. 

Една от целите на Община Лясковец е развитие на таланта, творческите 
умения и културното изразяване на младите хора чрез разширяване на мрежата от 
услуги и капацитета на доставчиците им. 

Народните читалища на територията на Община Лясковец организират и 
поддържат няколко различни форми на обучение, в които деца и младежи могат да 
развиват талантите си и да изразят себе си в различните видове изкуство: 

НЧ „Напредък - 1870“, гр. Лясковец: 
- ТШ „Ритъм“ 
- ТС „Лудо младо“ 
- ДВГ „Звънчета“ 
- ШНИ „Потомци“ 

НЧ „Пробуждане - 1896“ , с. Джулюница: 
                - ТК „Палитра“ 
                - Лятна детска занималня 

НЧ „Земеделец - 1899“, с. Козаревец: 
               - Детска творческа работилница 
               - Група за художествено слово 
               - Коледарска група 

НЧ „Развитие - 1894“, с. Драгижево: 
              - ДФГ „Китчица“ 
              - ДВГ „Дъга“ 
              - Детски клуб „Традиция“ 

НЧ „Развитие - 1902“, с. Мерданя: 
              - ТК „Цветница“ 
              - ДФГ „Калина“ 
              - Група за възстановки и обичаи 
              - Детски клуб „Умни и сръчни“ 

 
Спортна активност 

 
           На територията на Община Лясковец активна дейност развиват  12  спортни клуба 
както следва: 

1. Футболен клуб “Аркус” - гр. Лясковец; 
2. Сдружение "Спортен колоездачен клуб Браунтим” - гр. Лясковец; 
3. Сдружение Футболен клуб „Вихър” - с. Добри Дял; 
4. Сдружение Хандбален клуб „Владислав - 2009” - с. Джулюница; 
5. Сдружение Футболен клуб „ВЛАДИСЛАВ - ДЖУЛЮНИЦА 2004" - 

с. Джулюница 
6. Сдружение Футболен клуб „Левски - Лясковец” ‐ гр.  Лясковец; 
7. Сдружение Футболен клуб „ВЛАДИСЛАВ 2022" - с. Джулюница; 
8. Футболен клуб ”Прити” - гр. Лясковец; 
9. Сдружение Футболен клуб „Спортист“ – с. Козаревец; 
10. Клуб за физкултурен спорт ”Юнак” - с. Мерданя; 
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11. Гимнастически клуб "Юначе" - гр. Лясковец; 
12. Сдружение "Шахматен клуб Лясковец" - гр. Лясковец. 

 
Младите хора имат възможност да спортуват активно при изявено желание от тяхна 

страна, според личните им предпочитания. Общината разполага със стадиони, футболни 
игрища, писти за лекоатлети, детски площадки, както и фитнес уреди на открито. Чрез 
различните спортни занимания младежите развиват ценни физически и психически 
качества, осъществя се превенция на заболявания, както и превенция на 
противообществените прояви и престъпност. 
 
Здравословен начин на живот 

 
Здравословният начин на живот е многоаспектен подход към живота, който 

свързваме с много активности - спортуване, хранене с полезни храни, поддържане на 
здравословно тегло, наблягане върху пълноценния сън, избягване употребата на цигари, 
алкохол или наркотични вещества. Воденето на здравословен живот не е еднократно 
събитие, а е процес, който се изгражда с много постоянство и труд. 

Решаващ фактор за здравословните неблагополучия при подрастващите, валидни не 
само на територията на Община Лясковец е нездравословното хранене в изключително 
важния период на растеж и развитие, увеличаващата се консумация на тютюневи изделия 
и алкохол при непрекъснато спадаща възрастова граница, снижаващата се средна възраст 
на употребяващите наркотици, хроничния стрес и др. Основна предпоставка за 
здравословен начин на живот на младите хора е наличието на условия за физическо 
възпитание и спорт.  

Здравето в неговите многобройни аспекти се оказва пресечна точка за решаването 
на проблеми като продължителност и качеството на живота, работоспособност, създаване 
на здраво потомство и икономически приоритет. 
 
ОСНОВЕН ПРИОРИТЕТ И СПЕЦИФИЧНИ ЦЕЛИ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА 
ОБЩИНСКАТА ПОЛИТИКА ЗА МЛАДЕЖТА 
 
Основен приоритет: 
 

Създаване на по-благоприятна среда за живот с цел оставане на младите хора в 
Община Лясковец. 
 

Специфични цели: 
 

1. Насърчаване на неформалното обучение;  
2. Насърчаване на заетостта и подкрепата за млади хора, които не учат, не работят и 
не се обучават (NEETs);  
3. Насърчаване на ангажираността, участието и овластяването на младите хора;  
4. Развитие и утвърждаване на младежката работа в национален мащаб;  
5. Свързаност, толерантност и европейска принадлежност;  
6. Насърчаване на здравословен и природощадящ начин на живот;  
7. Насърчаване на културата и творчеството сред младите.  
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ПРЕДВИЖДАНЕ НА ДЕЙНОСТИ И ИНИЦИАТИВИ, КОИТО ЩЕ ДОПРИНЕСАТ ЗА ПОСТИГАНЕ НА ЦЕЛИТЕ НА 
ОБЩИНСКАТА СТРАТЕГИЯ ЗА МЛАДЕЖТА ЗА 2025 ГОДИНА 

 

ДЕЙНОСТИ, ИНИЦИАТИВИ 
Период на 

провеждане 
(месец) 

Отговорни институции 
Източник на финансиране Индикативна 

стойност 

Информационна кампания „Превенция на 
зависимостите“, сред ученици от ОбУ „П. Р. 
Славейков“ – с. Джулюница.  

февруари Община Лясковец  
ОбУ „П. Р. Славейков“ – с. 
Джулюница  

МКБППМН   В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Кампания под формата на игри и информационни 
материали за превенция на зависимостите - алкохол 
и тютюневи изделия  

февруари Община Лясковец  
СУ „Максим Райкович“ – гр. 
Лясковец  

МКБППМН   В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Игра "Аз знам"  
 

март  Община Лясковец  
(кметство с. Добри дял) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет  

Турнир по шахмат и табла март Община Лясковец  
(кметство с. Мерданя) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Информационна кампания „Киберсигурност“  
 

март Община Лясковец  
ОбУ „П. Р. Славейков“ – с. 
Джулюница  

МКБППМН   В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Лекоатлетическа щафета „Предай нататък“  
 

март Община Лясковец  
СУ „Максим Райкович“ – гр. 
Лясковец  
 

МКБППМН   В рамките на 
утвърдения 
бюджет 
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Игри майки с деца  
 

април Община Лясковец  
(кметство с. Мерданя) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Турнир по шахмат 
 

април Община Лясковец  
(кметство с. Драгижево) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Великденско състезание 
 

април Община Лясковец  
(кметство с. Добри дял) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Игри с колелета за безопасност на пътното платно  
 

април/май Община Лясковец  
СУ „Максим Райкович“ – гр. 
Лясковец  
 

МКБППМН   В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Състезание по Безопасност на движението по 
пътищата  
 

май Община Лясковец  
ОбУ „П. Р. Славейков“ – с. 
Джулюница  

МКБППМН   В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Велосъстезание 
 

май Община Лясковец  
(кметство с. Мерданя) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Велосъстезание 
 

май Община Лясковец  
(кметство с. Добри дял) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Спортен празник 
 

май Община Лясковец  
(кметство с. Джулюница) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 
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Футболна среща 
 

май Община Лясковец  
(кметство с. Драгижево) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Турнир по канадска борба 
 

май Община Лясковец  
Спортен клуб по армрестлинг 
"ЛОКОМОТИВ-96" - Горна 
Оряховица 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Риболовен празник (състезание по риболов)  
 

май/юни Община Лясковец  
(кметство с. Козаревец, ЛРД - 
Козаревец)  
 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Състезание мама, татко и аз  
 

юни  Община Лясковец  
(кметство с. Добри дял) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Футбол на малки вратички 
 

юни Община Лясковец  
(кметство с. Мерданя) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Забавни игри  
 

юни Община Лясковец  
(кметство с. Джулюница) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 
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Футбол на малки вратички  
 

юни Община Лясковец  
ОбУ „П. Р. Славейков“ – с. 
Джулюница  

МКБППМН   В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Детски футболен турнир "Купата на кмета на 
Община Лясковец", по случай Празника на град 
Лясковец  
 

юни Община Лясковец  
ФК "Левски-Лясковец" 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Спортен празник  юли Община Лясковец  
(кметство с. Козаревец) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Турнир по тенис на маса юли Община Лясковец  
(кметство с. Драгижево) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Национален плувен маратон "Добри Динев" юли Община Лясковец  
клуб по водно спасяване 
"Етър" 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Приятелска футболна среща между младежи и ФК 
"Вихър" с. Добри дял 

август Община Лясковец  
(кметство с. Добри дял) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Футболна среща - младежи август Община Лясковец  
(кметство с. Драгижево) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Приятелска футболна среща на младежи от 
Драгижево и Мерданя 

август Община Лясковец  
(кметство с. Мерданя) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 
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Състезание с велосипеди август Община Лясковец  
(кметство с. Драгижево) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Турнир по народна топка септември Община Лясковец  
(кметство с. Добри дял) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Велосъстезание 
 

септември Община Лясковец 
(кметство с. Козаревец) 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Велосъстезание 
 

септември Община Лясковец  
(кметство с. Джулюница) 

Община Лясковец  В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Есенен крос „Не на дрогата“.  
 

септември Община Лясковец  
ОбУ „П. Р. Славейков“ – с. 
Джулюница  
 

МКБППМН В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Щафетни игри  
 

септември Община Лясковец  
ОбУ „П. Р. Славейков“ – с. 
Джулюница  
 

МКБППМН В рамките на 
утвърдения 
бюджет 
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Държавно първенство "Щафети" мъже и жени и 
"Купа Лясковец" - състезание за ориентиране  
 

октомври  Община Лясковец  
Българска федерация по 
ориентиране, „Сдружение 
спортен колоездачен клуб 
Браунтим", гр. Лясковец 

Община Лясковец В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Състезание по колоездене „МТБ Скул“.  
 

октомври/ 
ноември 

Община Лясковец 
„Сдружение спортен 
колоездачен клуб Браунтим“, 
гр. Лясковец 

МКБППМН В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Превенция на наркотичните зависимости и 
опасността от ранна зависимост  
 

януари/ 
декември 

Община Лясковец МКБППМН В рамките на 
утвърдения 
бюджет 

Забележка: 
Дейностите и инициативите включени в Общински план за младежта 2025 г. може да претърпят промени при възникнали потребности и 
обстоятелства. 
Общински план за младежта 2025 г. може да бъде допълван по всяко едно време от годината с дейности, които ще допринесат за неговото обогатяване. 


